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Известно, что бактерия является анаэробной патогенной бациллой. Выберите из текста пред-
ложения, в которых приведены описания указанных выше признаков бактерии:
 

(1)Человечество на протяжении всей своей истории страдало от разрушительных вспышек
холеры, которая
распространяется, как правило, в форме эпидемии и является острой кишечной инфекцией, вы-
зываемой бактерией. (2)Это грамотрицательная, изогнутая или прямая палочковидная бактерия.
(З)Она имеет жгутик, который в 2−3 раза длиннее тела клетки. (4)Эта бактерия не образует спор,
не имеет капсулы. (5)Она может жить и развиваться при отсутствии в среде свободного кислоро-
да. (б)Устойчивость к воздействиям внешней среды относительно невысокая, бактерия чувстви-
тельна к высокой температуре, кислотам, солям, солнечному свету.

1) 1, 2, 3; 2) 1, 2, 5; 3) 1, 5, 6; 4) 2, 3, 4; 5) 4, 5, 6.


